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12 лютого святкуємо пам'ять трьох

великих і дуже визначних ієрархів,

учителів, проповідників і Отців Східньої

Церкви: св. Василія Великого, св.

Григорія Богослова, св. Івана

Золотоустого. У нашому обряді цей

празник знаний, як свято "Трьох

Святих". Дані ієрархи-святителі -це

велетні віри, духа, святості й науки.

Вони передали нам правдиву віру

Нікейського Собору, пояснили нам

догмати про Святу трійцю, Христове

Божетво та Пресвяту Євхаристію. За

їхні заслуги Церква називає їх у своїх

богослужбах рівноапостольними та

вчителями вселенної. Всі три вони жили

Празник Трьох святителів

Наш календар

Стрітення Господнє

Симеоном і сам празник отримав назву

Стрітення.

Свято Стрітення основується на події з

життя нашого Спасителя, що її записав

св. Євангелист Лука (2:22-40). Закон

Мойсея приписував, що кожна жінка

       Ми дякуємо друкарні
"Місто НВ" за безкоштовний
  друк даного номеру газети .

Різдвяний цикл свят завершується

празником Господнього Стрітення, що

його святкуємо 15 лютого на

сороковий день після Різдва

Христового. Від зустрічі Божої Дитини

і його пресвятої Матері з праведним

після народження хлопчика через 40

днів не сміла входити до храму. Цих 40

днів називалися днями очищення. Після

їх закінчення мати новонародженої

дитини приходила до храму і приносила

жертву очищення. Багатша жінка

жертвувала однолітнє ягня на

всепалення та молодого голуба або

горлицю, а вбога мала принести пару

голубів або пару горлиць.

Крім того над первородним хлопчиком

40-го дня відбувся ще обряд

пожертвування Богові і його

викуплення. Той, що мав освятити й

викупити всіх людей, дозволяє, щоб

найперше сам був посвячений Богові і

викуплений.

Вперше святкування цієї події

розпочалося в другій половині ІV

століття.

З книги о. Юліана Катрія

         «Пізнай свій обряд»

в четвертому столітті -золотому віці

християнської віри. Їх єднала

апостольська ревність за святу віру і

спасіння душ.
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Минуло більше року з того моменту, коли

після довгого періоду мовчання почалось

відродження Івано-Франківської Обласної

Організації "Українська молодь  - Христові".

2.ХІІ.2007 р. Б. відбулась звітно-виборча

конференція, де зібрались усі існуючі на той

час територіальні осередки УМХ в Івано-

Франківській обл.. Делегати обрали Голову,

сформували склад Управи ІФОО УМХ,

визначили орієнтовну схему дій на наступний

рік.

Настав час підвести лінію висновків під

площиною роботи.

Отож, проникаючи "in medias res", почну із

вельми необхідного для УМХ проекту, що

відомий для загалу під назвою "Вишкіл

лідера". Це програма, що являє собою серію

тренінгів, її метою є виховати хорошу команду

ініціативних, активних, креативних менеджерів

та лідерів, які стали б добрими провідниками

для різного роду об'єднань. Проведення

такого заходу у середині липня 2008 р. Б. для

представників територіальних осередків

УМХ в Івано-Франківській обл. було

зумовлене проблемою, що є центральною для

багатьох організацій у тому числі й для УМХ,

- брак лідерів у молодіжних християнських

спільнотах. Це становить рушійну силу для

цілої низки неприємностей, які векторують

організацію до неминучого розпаду. Щоб

посприяти створенню нових осередків,

відновити ті, що занепали, влити нове життя в

існуючі спільноти, ІФОО "Українська молодь

- Христові" "manu propria" провела проект

"Вишкіл лідера". На превеликий жаль, на

запрошення бути учасниками тренінгів

зголосились представники тільки 3-х УМХ-

івських спільнот, але тішить квінт-есенція, що

є вмістимою в словах  "multum, non multa"

(якість, а не кількість).

Наступним кроком у річному алгоритмі

ІФОО УМХ було проведення реколекційно-

оздоровчого табору у відпочинковому

комплексі с. Заріччя Надвірнянського р-ну.

У проекті зреалізувалась мета гармонійно

поєднати як духовне так і фізичне

оздоровлення та активний відпочинок молоді.

Провідники табору намагались

централізувати усі складові проекту навколо

духовних віднов. Кожен день розпочинався

Службою Божою, науками-зверненнями до

молоді, які провадив ієрм. Роман Петруняк.

Далі слідував активний відпочинок, згодом

усі збирались на вечірню відправу, після якої

могли роздумувати над настановами із

проповіді духівника. Учасники табору мали

можливість примиритися з Богом у Святій

Сповіді та одержати ласки, прийнявши

Євхаристію.

На завершення дня молодь збиралась біля

ватри, яка символізувала єдність та теплоту

усіх присутніх.

Ще одним важливим моментом стало

святкування 75-річчя від дня заснування

УМХ митрополитом Андреєм Шептицьким.

Відзначення цієї події історичного значення у

рамках Івано- Франківської обл. відбувалося

3-4 травня 2008 р. Б. у с. Закерничне

Перегінського деканату. Цей мальовничий

куток Прикарпаття ласкаво прийняв делегатів

осередків УМХ усієї області. 3 травня, одразу

після приїзду учасників, розпочалась

реєстрація та розселення іх у домівках

місцевих УМХ-івців.  Увечері всі зібрались у

храмі, де ієрм. Роман Петруняк служив

молебень до Богородиці та Вечірню. Згодом

молодь піднялась на гору Чурик, яка за

висотою над рівнем моря дорівнює висоті г.

Голгофи. Тут УМХ-івці побували на місці

побудови монастиря та церкви, у якій

проводились нічні чування. Недільний ранок

розпочався Утренею та Божественною

Літургією, де у спільній молитві з'єдналася

подяка Богові за допомогу у діяльності

організації " Українська молодь - Христові".

У другій половині дня відбувся урочистий

концерт. Головним його атрибутом було

присвоєння звання почесних членів та

сеньйорів  організації " Українська молодь -

Христові". Відлуння акції охопило усі УМХ-

івські спільноти області.

Наступний крок - підготування до

молодіжної Єпархіальної прощі у с. Крилос.

Організатори якої виділили для УМХ певний

час для концертної програми у період нічних

чувань. На пропозицію обласної Управи

відбути молодіжну прощу відгукнулись 8

осередків УМХ, а спільнота з м. Галича

організувала годину концертної програми, яка

являла собою синтез молодіжних духовних

пісень, театралізованих сценок та коротеньких

оповідей-роздумів.

Окрім вище згаданих подій Голова ІФОО

УМХ щоквартально - in optima forma  -

скликала наради Голів територіальних

осередків та наради Управи, що координувало

дії УМХ-івських спільнот Івано-Франківської

обл..

12.ХІІ.2008 р. Б. відбулась звітно-виборча

конференція організації "Українська молодь

- Христові", де кожен осередок відзвітував

про свою роботу за 2008 р. Б.. Делегати

конференції вибрали Голову Івано-

Франківської Обласної Організації

"Українська молодь - Христові". Нею

залишилась Ірина Підвербицька-Гамлява.

Вона ж сформувала Управу, до якої ввійшли:

перший заступник - Букатчук Христина,

заступник - Дейчаківський Тарас, секретар -

Букатчук Маркіян. Духівником обласного

УМХ обрано ієрм. Романа Петруняка.

Так минув ще один omno Domіni. Початок

діяльності сьогоднішнього року інтегрувався

навколо зустрічі Нового 2009 р. Б. (за

григоріанським календарем). Представники

УМХ-івських осередків Івано-Франківської

обл. спільно відзначили настання ще одного

періоду часу, що відійде у категорію історії з

приходом хвилин наступних років.

Молодіжний апостолят організації “УМХ”

Христина БУКАТЧУК
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Святкування "Дня закоханих" 14 лютого

має язичницьке коріння. У язичницькому

Римi 14 лютого вшановували богиню

шлюбу, материнства й жiнок Юнону.

Наступного дня починалися Луперкалiї -

"фестиваль" на честь бога Фавна,

покровителя стад, тiсно пов'язаного iз

поняттям плiдностi. Ще одна назва дня 14

лютого - "Пташине весiлля", в цей перiод

починали паруватися птахи.

По-перше, Греко-Католицька, як і

Православна Церкви не святкують це

"свято". 14 лютого в наших храмах не

згадується святий Валентин. Якщо ми

відкриємо книгу "Життя святих", то

побачимо, що із старовини Церква

почитала трьох мучеників на ім'я

"Валентин": мученика Валентина

Доростольського, що постраждав за віру

в Христа в 228 році (пам'ять 7 травня),

священномученика Валентина єпископа

Італійського, убитого за те, що він

християнин, в 273 році (пам'ять 12 серпня)

і священномученика Валентина

пресвітера Римського, замученого за

проповідь про Бога в 269 році (пам'ять 19

липня). Всі дати пам'яті - це дні, коли

мученики прийняли кончину від рук

язичників.

Співпадає лише рік (але не дата) загибелі

священномученика Валентина

Римського з роком смерті

"передбачуваного" Валентина про якого

мовиться в романтичній історії "дня всіх

закоханих"... Тому ніяких особливих

богослужінь 14 лютого з нагоди Дня

"Святого" Валентина в нас не

проводиться.

Усі Валентини канонiзовані задовго до

роздiлення Церкви на західну i східну, а

тому цих святих визнають i православнi,

й католики. Вивчаючи справжнє житіє

святого мученика Валентина, ми не

відмітимо нічого спільного з сучасною

його "легендарною" версією. Немає в нім

ні таємних вінчань - загальновідомо, що

сам обряд вінчання в Церкві був

встановлений пізніше. Не знайдемо в

житті мученика і писання любовних

листів.

По-друге, слово "святий" наводить людей

на думку, що це свято якось пов'язане з

Церквою. Нажаль, святкування його

часто нагадує язичницькі часи та прямо

порушує або ж заохочує до порушення

однієї з 10 заповідей - не чини перелюбу.

Любов в сучасному розумінні - це вже

навіть не романтичні почуття, а часто

хтиві розмови і погляди, а то і постільні

сцени. Все це відверто пропагують ЗМІ

та ті хто охоче заробляють на цьому

"святі". Мусимо визнати, що "День всіх

закоханих" фактично став днем розпусти.

Кохання - почуття глибокої сердечної

прихильності до особи іншої статі. У Біблії

ми знайдемо чимало прикладів, що

змальовують людські почуття. Зокрема,

Соломонова "Пісня пісень" є живим

прикладом ніжних емоцій, які спільно

переживаються нареченими. Церква не

засуджує кохання й особливої уваги один

до одного. Але закоханість це ще не любов,

а справжня любов пов'язана з не лише з

емоціями та почуттями, а в першу чергу з

відповідальністю та вірністю. Ось як

описує подружнє кохання Святий Іван

Золотоустий: "Беру тебе у свої руки і

люблю сильніше, аніж життя своє. Тому

що життя теперішнє - ніщо, а моїм

найбільшим прагненням є прожити його

з тобою таким чином, щоби ми були

впевнені, що не будемо розлучені і в

іншому житті, котре для нас

приготовлено".

Саме тому, як альтернатива до пропаганди

"вільного кохання" виник Рух Чистих

Сердець, девіз якого - "True love waits"

(справжнє кохання чекає). Цей рух уже

поширився в багатьох країнах, до нього

приєдналися не тільки християни:

католики, православні та протестанти, але

і євреї та мусульмани. Вступаючи у цей

рух, молоді люди дають обіцянку перед

Господом Богом зберігати чистоту до

шлюбу. І 14 лютого члени цього руху вже

декілька років, як альтернативу до

комерціалізованого "Дня закоханих",

проводять "День ціломудрія (чистоти,

цнотливості)". Основна його ціль - вказати

на небезпеки, які існують в

невпорядкованих зв'язках, пропагувати ідеї

справжньої любові та дошлюбної

стриманості, сказати молодим людям,

котрі вже мали статеві стосунки, що можна

почати все спочатку та жити в чистоті.

 Ставлення Церкви до Дня закоханих -

Дня Святого Валентина

За матеріалами сайту
  www.ugcc.org.ua
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Ти одержав ще один день. Що
робитимеш з ним? Клои не
використаєш його для добра, він буде
втраченим, ніби ти його взагалі не мав.
Це змарнований день.

Кожний новий день - це
нове народження, а
кожне народження -це
дар. За добро плати
добром.. У тебе так
мало днів, а ти їх вже

стільки змарнував.
Рятуй кожен день. Не
дозволь, щоб він минав
без світла, без вчинку
любові. Скоро прийде
ніч. Коли застане тебе з

порожніми руками -
значить життя
проминуло даремно.
Втрачений час вже
ніколи не повернеться.
Твоє життя не визначене

наперед; його обличчя
формуєш сам -
вчинками своїми. Інколи тобі здається,
що час тягнеться безконечно. Це тебе
втомлює, і не знаєш, чим би його

заповнити. Насмагаєшся час "убити".
Ти бо не подумав, що це злочин, що
сам себе губиш. Гадаєш тільки, що
вбиваєш час, а насправді ти його не
вбиваєш, а самого себе. Це не час
винен, що "тікає", винен ти сам, бо не

виходиш йому назустріч. Якщо хтось
рішуче стремить до мети, час тоді
швидко збігає. Він бажав би
продовжити час за рахунок їжі. Бажав
би здійснити... нездійсниме. Тому і
береже він кожну годину, хвилину,

секунду.  Ти також скоро станеш
жадібний до часу, коли тільки
великодушно творитимеш добро. Час
тоді виявиться неоціненним; чимраз

більше дорожитимеш ним та ніколи не
матимеш його забагато.
Втрачений час тоді буде
нестерпним гнітом, роки
здаватимуться місяцями,
а місяці -днями.

Хіба можна бути
бездіяльним?! Скільки
всього ще треба
навчитись: від себе, від
інших, від природи, від
історії, від  світу, щоб

якнайкраще пізнати
Правду. Скільки ще
треба виконати! Твої
ближні потребують твоєї
допомоги, твоєї
присутності, твого

розуміння, любові.
Народ чекає на твою
працю, твої знання,

культуру, твою ініціативу, твоє зразкове
життя. Скільки роботи чекає на тебе!

А скільки людей очікує тебе! Вбогі
чекають твоєї підмоги, хворі -відвідин,
нерішучі -твоєї поради, сумні -розради,
слабкі -душевної підтримки, невмілі -
твого повчання, втомлені -допомоги в
праці. Усі потребують твоєї

солідарності і твоєї  любові.
Взимку і в темряві навіть маленька
іскринка жевріє привітно і зогріває. І
найскромніше життя є чудовим, коли
творить історію свого народу...

Кожний день- це нове народження

Молодіжною комісією Івано-
Франківської єпархії УГКЦ
організовуються поїздки по
святих місцях Європи: Люрд
(Франція),Фатіма (Португалія).
Здійснивши дану поїздку, ви
зможете помолитися у
найбільших святинях Європи, а
також отримати безліч чудових
вражень від побаченого. Якщо
Ви бажаєте побувати у цих
святих місцях, а також
відвідати Берлін, Париж,
Барселону, Рим, Відень, просимо
звертатися за адресою:
           м.Івано-Франківськ,
            вул. Гарбарська,20.
    Тел. 8 03422 47375,  73 17 46,

31 січня 2009 р. міський спорткомітет

провів молодіжну спартакіаду,

присвячену 91-річниці бою під Крутами.

Серед громадських молодіжних

організацій міста були присутні і релігійні

організації: ТУСК "Обнова" та спільнота

"Еммануїл", які виступали як єдина

команда. Учасники змагались в

армспорті, кульовій стрільбі,

настільному тенісі, волейболі,

перетягуванні канату.

Подібні змагання проводяться втретє у

муніципально-оздоровчому центрі. На

урочистому відкритті були присутні

представники міської влади.

Благословив початок спартакіади

о.Зеновій Слоїк, викладач ІФТА.

У цьогорічній спартакіаді взяли участь

15 команд.
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